

ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY
FARNÍ LIST

2. 3. 2025

8. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

POŘAD BOHOSLUŽEB

PO 3. 3	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00	<i>Mše sv.</i>
ST 5. 3	HLUBOČKY	17.00	<i>Popeleční středa: Za zemřelého Stanislava</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Popeleční středa: Na úmysl dárce</i>
ČT 6. 3	BUKOVANY	17.00	<i>Za živé a zemřelé členy živého růžence</i>
PÁ 7. 3	HLUBOČKY	17.00	<i>Za zemřelého Stanislava</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Za živé a zemřelé členy živého růžence</i>
SO 8. 3	BUKOVANY	17.30	<i>Za dar zdraví s prosbou o přímlyvu PM pro celou rodinu</i>
NE 9. 3	HLUBOČKY	8.45	<i>Za podporovatele stavby farního domu</i>
	VELKÁ BYSTRICE	10.15 15.00	<i>Za zemřelou sestru a rodiče</i> <i>Křížová cesta: vedou děti přicházející na faru na výuku náboženství</i>

FARNÍ LISTY Pokud chcete zasílat na svůj email farní listy, prosím napište na farní email nebo přímo otci Tomaszovi.

ZHODNOCENÍ UPLYNULÉHO ROKU Prosím, pokud se k vám ještě nedostala zpráva o hospodaření farnosti můžete si vyzvednout obálku v kostele, kde najdete list otce arcibiskupa, přehled pastoračního života a ekonomického hospodaření našich farností a také pastorační plán na rok 2025.

SBÍRKY: 23. únor
V. BYSTRICE 7298 Kč
HLUBOČKY 3405 Kč

QR platba

VELKÁ BYSTRICE



QR Platba

QR platba

HLUBOČKY



QR platba

POPELEČNÍ STŘEDA Ve středu 5. března vstoupíme do postního období. Jste srdečně zváni na večerní mši sv. s udělováním popelce jako symbolu naší hříšnosti a touhy po obrácení k Bohu. Mše sv. V Hlubočkách bude v 17.00 a ve Velké Bystřici v 18.15.

POSTNÍ ALMUŽNA Ve středu a později v zákristii si můžete vyzvednout papírové postní kasičky. Během postního období můžete šetřit své „drobaky“ na postní almužnu. Výtěžek ve farnosti Velká Bystřice jako v posledních letech bude předán jedné rodině z farnosti jako pomoc na péči o postižené děti. V Hlubočkách bude předán charitě.

MODLITBA RŮŽENCE Milí farníci po celou dobu postní, modlitbu růžence v neděli přede mši sv. v kostele v Hlubočkách i ve Velké Bystřici povedou muži. Prosím všechny muže naší farnosti chtějte zabrat v postním období a přidat se k modlitbě růžence. Ženy jsou zvány také ☺ ale vedení modlitby po dobu postní se ujmou muži.

PŘÍMLUVY BĚHEM NEDĚLNÍ MŠE SV. Milí farníci, když přicházíme na mši sv. můžeme každý v sobě vzbudit úmysl, který chceme vložit do oběti mše sv. Pokud chcete, aby vaše přímlyva zazněla během nedělní mše sv. můžete v zadní části kostela svou přímlyvu napsat na papír. Tato přímlyva zazní ve mši sv. následující neděli

KŘÍŽOVÁ CESTA Jste srdečně zváni na modlitbu křížové cesty. V Hlubočkách v pátek v 16.30 ve Velké Bystřici v neděli v 15h.

PRVNÍ PATEK V MĚSÍCI V pátek 7. března jste zváni k tiché modlitbě adorace v 17.45 v kostele ve Velké Bystřici. V Hlubočkách místo adorace bude modlitba křížové cesty.

ÚMYSLY NA MŠI SV. na období duben, květen, červen V zákristii si můžete během měsíce března zapisovat úmysly na další čtvrtletí. Prosím napište vedle příjmení toho, kdo zapisuje svůj úmysl.

PROSBA Milí farníci, už teď na začátku postní doby je dobré myslet na blížící se velikonoční svátky a připravit se na ně. Příroda se nám brzy probudila a je potřeba si natrhat ratolesti na květnou neděli, než nám odkvetou.

VETŠÍ SBÍRKA Příští neděli proběhne větší investiční sbírka. Ve farnosti Velká Bystřice vybíráme nap. na výměnu plotu kolem fary a jiné investice do nemovitého majetku farnosti. Ve farnosti Hlubočky tato sbírka je určena na podporu stavby malého farního domu. Díky za vaši štedrost.

PŘÍMĚSTSKÝ FARNÍ TÁBOR

Srdečně zveme děti na VIII. ročník příměstského tábora Prázdninové univerzity Karla IV. Studium bude probíhat v termínu:

- I. turnus 11. – 15. 8. 2025 Fakulta hudební (Miloslav a Eva Krätschmerovi s kolektivem).
- II. turnus 18.- 22. 8. 2025 Fakulta umělecká (Natálie Zendulkova a Amalie Králičková s kolektivem).

Tábor je určený pro děti ve věku: předškoláci až I.stupeň ZŠ (1.-5. třída). Přihlašovat se můžete od 1.3.2025. elektronicky na mail Eva.Kr@post.cz. Přihlášku najdete na webu farnosti: <https://farnost-vbystrice.cz/>.

Cena tábora je 1 700kč na dítě. Druhé a třetí dítě z rodiny na jednom táboře 1400kč. Placení tábora proběhne v hotovosti první den tábora. Pokud budete potřebovat potvrzení pro pojišťovnu, taktéž prosím donést první den tábora. Těšíme se na společně strávený čas s dětmi.

Církev ve světě...

Norsko

Katolická církev v Norsku je menšinovou církví v převážně luteránské zemi. Přesto v posledních desetiletích roste, hlavně díky imigraci. V Norsku žije přibližně 160 000 katolíků, což je asi 3 % populace. Katolická církev je druhou největší církví po Norské luteránské církvi. Patří pod Trondheimskou církevní provincii, která zahrnuje celé Norsko. Po reformaci (1537) byli katoličtí kněží z Norska vyhnáni a až do 19. století zde nebyla žádná katolická duchovní správa. Norové, kteří konvertují ke katolicismu, často přicházejí z vysokoškolského prostředí a bývají ovlivněni konverzí anglických a německých intelektuálů.

„Křesťanství není utopie. Biblické náboženství je nanejvýš a někdy až šokujícím způsobem realistické. Velcí učitelé víry vždy trvali na tom, že nadpřirozený život musí vycházet z hluboké úvahy o přirozenosti. Musíme se cvičit v tom, abychom viděli věci takové, jaké jsou, sebe takové, jací jsme. Mít křesťanskou naději neznamená očekávat, že všechno půjde dobře. Všechno v pořádku není.“ Erik Varden je trapistický



mnich, od roku 2019 je biskupem Trondheimu a od roku 2023 apoštolským administrátorem v norském Tromsø. Je mu 50 let a byl trapistickým opatem v Mount Saint Bernard v Anglii. Vyučoval teologii na univerzitě v Cambridge. Pochází z rodiny formálně patřící k norské luteránské církvi, ale prakticky agnostické. Konvertoval v patnácti letech poté, co slyšel Mahlerovu Symfonii č. 2 („Vzkříšení“). V roce 1993 se stal katolíkem a v roce 2002 vstoupil do cisterciáckého řádu přísné observance. Je předsedou Skandinávské biskupské konference. V rozhovoru pro italský deník Il Foglio hovoří o Vánocích a naději, o Evropě a periferiích, o válce a křesťanství. Odkaz níže...

https://www.cirkev.cz/sekularizace-se-vycerpala-s-norskym-biskupem-a-trapistou-erikem-vardenem-o-cirkvi-v-dnesnim-svete_48055

